
～ご挨拶～
空の青さがひときわ眩しい季節となりました。皆様におかれましては、ますますご清祥のことと

お慶び申し上げます。
西尾市議会の６月定例会では、文化会館の大規模改修に伴う工事と電気設備で工事請負契約を

変更する議案や一般会計補正予算など、全ての議案を慎重審査し可決して閉会しました。
一般質問では３議題13項目の質問を行い、くらしの相談で頂いた声を代弁させて頂いた「自転車

駐輪場のｵｰﾊﾞｰﾌﾛｰ対策」や中小企業振興基本条例の制定など市側の前向きな答弁を頂くことができ
ました。また、定例会最終日に議会人事が行われ、常任委員会の経済建設委員会委員となりました。
引き続き、皆様からのご指導・ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。
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自転車駐輪場の管理方法について！
私の思い

市民の方が快適に利用できる駐輪場管理に期待します！

ふれんどバス駐輪場の管理方法を確認したところ、西尾
駅、桜町前駅、米津駅など特に利用者の多い駐車場は年
に２回を基本に放置自転車の調査及び撤去を行っている
が、その他の駐輪場は「放置自転車の情報提供がなけれ
ば行っていない」為、管理が出来ていないと考えます。

背 景

くらしの相談で「ふれんどバスの一色高
校西駐輪場が慢性的にｵｰﾊﾞｰﾌﾛｰしている
ため改善依頼」があり、現地確認したと
ころ、６台の自転車が駐輪場に入りきら
ずに歩道側に止めている状況だった。

参考：西尾市の放置自転車撤去数は、令和３年度は460台、令和４年度は497台、令和５年度は322台もある。

Ｑ１ Ａ１

一 般 質 問 回 答

市民の方が快適に駐輪場を利
用して頂くため、他のふれん
どバス駐輪場も定期的に放置
自転車の調査・撤去の必要が
あると考えるが、どのようか。

他のふれんどバスの駐輪場につきまし
ても、放置自転車の情報提供を受けて
からではなく、定期的に放置自転車の調
査及び撤去を実施し、快適に駐輪場を
利用していただけるよう、努めていく。

その他一般質問の内容については、西尾市ホームページ内の市議会動画配信サイト、もしくは
ＱＲコードからお時間のある時にご確認ください。（http://www.city.nishio.aichi.jp/）

中小企業振興基本条例の制定ついて！

昨年６月定例会一般質問にて、中小企業振興基本条例の制定について伺い「Ｒ６年度中の条例制定
を目指す」との答弁を頂いた。この条例制定により地域経済の活性化に繋がる効果が期待できます。

条例制定後の地域経済活性化と市民生活の向上に期待します！

Ｑ１ Ａ１

Ｑ２ Ａ２

一 般 質 問

中小企業振興基本条例：地方自治体が、地域の雇用や経済を支える中小企業の振興を行政運営の柱とし、地域活
性化に取り組むことを明確化するために策定される条例。

私の思い

中小企業振興基本条例の
制定で期待する効果は
どのようか。

回 答

中小企業、行政、関係支援機関等が連携を図りながら、条例
に定められた役割を果たしていくことで、地域経済の活性化
と市民生活の向上に寄与するものと考えている。

中小企業振興基本条例の
制定時期はどのようか。

令和７年１月１日の施行を目標として、12月議会に議案として
提出する予定です。



～くらしの相談～
地域の困りごと、市政に対するご意見・ご要望等ありましたら
お気軽に「犬飼勝博くらしの相談」をご利用ください。
ＴＥＬ：０５６３－５５－１１６７ ＦＡＸ：０５６３－５５－１９０９
ブログで活動報告をしていますので、お時間がありましたら是非ご覧ください。

犬飼勝博 検索 ホームページからも受け付けております。

（ＨＰのＱＲコード）

吉良町荻原地内の通学路の横断歩道付近にて、走行車
両の速度が速く危険なため、「注意喚起」の相談あり。

⇒ﾄﾞﾗｲﾊﾞｰへの「注意喚起」看板設置を行いました。

鎌谷町地内の信号機のない交差点付近にて、マンホー
ル固定コンクリートの段差解消の要望あり。

⇒道路修繕による段差解消を行いました。

くらしの相談（皆さんからの要望に対応しました）

議会報告会を開催

５月12日（日）、2024議会報告会を西尾市役所に
て開催しました。
議会報告会は、市政に関する情報提供や議会活動の

状況を市民の皆様に議員が直接報告、説明することで、
市民に開かれた分かりやすい議会を目指すことを目的
に開催。
第１部では、企画総務、厚生環境、文教交流、経済

建設の各常任委員会の委員長らが各委員会の所管事項
や令和６年度の主要事業、予算審議内容などを報告した後、第２部では、参加し
た市民からの質問に答えたほか、意見交換を行いました。

お知らせ：にしお得ーポン
エネルギー価格など物価高騰の影響を受ける事業
者を支援し、市内経済の活性化を図るため、

『にしお得ーポン』を実施しています。

①クーポン利用対象者：
西尾市LINE公式アカウントの友だち登録者

②クーポン内容：
市内の対象店舗で使用できるデジタルクーポン
を各実施期間ごとに最大1,500円(300円×5枚)

※使用前に予算に達した場合は、未使用のクー
ポンがあっても使用できません。

詳細は市ＨＰやＱＲコードでご確認

ください。

犬飼かつひろ 主な活動報告 ４月～６月

4/10交通安全運動（人波作戦） 4/23 三河中地協要望書回答懇談会 5/22 地域政策推進フォーラム 6/25 三河中地協街頭活動


